

犯案30宗 “没脸女人”搅翻德国

德国西南部温泉疗养胜地巴特克罗伊茨纳赫眼下成为全德国警察关注的焦点。以那里为中心发生数十宗刑事案件,案件类型各异、地点涉及3国,唯一共同点是现场均发现一名女子的DNA(脱氧核糖核酸)踪迹。警方和检察官将这名神秘女子形容为“没脸女人”,15年来全力追捕她,但迄今对她的了解依然仅限于性别。

是个警察杀手

英国《卫报》9日报道,“没脸女人”可能不仅是名杀手,而且是警察杀手。

缉毒精英部队女探员米歇尔·巴塞韦特与一名男同事2007年4月25日遇害。两名歹徒趁他们在巡逻车里午休时溜进车后座开枪,动作快到他们来不及拔枪。

巴塞韦特头部中枪身亡,时年22岁。男警员头部中枪重伤。事发地海尔布隆市距巴特克罗伊茨纳赫大约160公里。

警方所得破案线索仅为在巡逻车后座和中央控制板采集到的DNA样本。他们比对德国中央犯罪数据库信息后,愕然

发现这一样本竟然与15年前一宗案件中的DNA样本吻合。

检察官京特·霍恩回忆说,德国伊达尔-奥伯施泰因市一名6旬妇女1993年5月在家中遭扼死。警方在她家一个茶杯上采集到一名女子的DNA样本。由于线索只有DNA,警方询问数十人也未取得进展,这一案件成为悬案。这两份DNA样本相隔15年,却同属于“没脸女人”。由于伊达尔-奥伯施泰因距海尔布隆不远,德国新闻媒体称这名神秘女子为“海尔布隆幽灵”。

DNA魅影重重

“没脸女人”案堪称德国史上最诡异的谜案之一。没有指纹、没有人证,DNA是有关她的唯一线索。而她的DNA出现地似乎全无逻辑可言。

德国西南部城市弗赖堡一名古董商2001年3月遭扼死,现场留有“没脸女人”的DNA样本。

5个月后,警方在距巴特克罗伊茨纳赫数十公里的格勒施泰因获得一支废弃海洛

因注射器,注射器上有“没脸女人”的DNA样本。

同年10月,距巴特克罗伊

茨纳赫不远的美因茨市发生抢劫案。“没脸女人”的DNA样本出现在现场一块饼干上。

随后数年间,不同案件现场的玩具手枪、啤酒瓶、子弹等物上均出现她的DNA样本。“没脸女人”在一些案件中似乎既非作案人也非受害者,但她的DNA却出现在犯罪现场某处。

德国渔民今年2月在西南部城市黑彭海姆附近一条河中捞出3名格鲁吉亚车商的尸体。一名伊拉克籍男子和一名索马里籍男子因涉嫌行凶被捕。警方在这名伊拉克籍男子的车中采集到“没脸女人”的DNA样本。警方希望从他口中得知“没脸女人”的信息,但一无所获。

全德追踪刚刚开始

“没脸女人”眼下至少与30宗刑事案件有关,包括6宗谋杀案和多宗抢劫案。她的DNA不仅出现在德国南部的案件中,还涉及奥地利和法国的12宗入室行凶和车辆遭窃案。

德国警方正与奥地利和法国同事携手追查“没脸女人”。超过100名警官和检察官分成3个调查小组,在全德展开行动。

霍恩说,警方已在德国、法国乃至比利时、意大利采集将近3000名女子的DNA样本,这些女子或无家可归、或吸毒、或有严重犯罪记录,但迄今尚未找到与“没脸女人”吻合的样本。霍恩怀疑,“没脸女人”可能为一个有组织抢劫团伙的成员,而她未留过案底。

警方悬赏10万欧元,希望有人提供有关“没脸女人”的线索。

各种有关“没脸女人”的猜测正在巴特克罗伊茨纳赫风传。“我当然关注‘幽灵案’的进展,我们全都关注,”当地出租车司机克里斯托弗·布劳恩说,“似乎每隔几个星期就会传出她的DNA又在某一处犯罪现场出现的消息。天晓得,也许这个‘幽灵’已经死了,其他罪犯有意留下她的DNA痕迹来愚弄警察!”

霍恩承认,即使查到“没脸女人”的身份,调查工作也仅是开始。他们必须查清她在各个案件中发挥的作用等诸多细节。至于何时能抓到“没脸女人”,霍恩说:“也许5年后,也许10年后,也许就在明天。”

新华社 吴铮

和威廉王子发火热短信 却自称更迷恋哈里王子 艳女希尔顿要上演王室三角恋?

美国“豪门艳女”、希尔顿集团女继承人帕丽斯·希尔顿最近迷上了两位英国王子,她和威廉王子互发火热手机短信,让威廉王子的女友凯特气得妒火中烧。

巧遇两王子 夜总会中互相调情

帕丽斯·希尔顿是上个月在英国伦敦上流社会区的“威士忌薄雾”夜总会中和威廉王子、哈里王子两人不期而遇的。目击者偷听到帕丽斯和威廉王子两人在调情,威廉王子恭维帕丽斯是他见过的最漂亮的女孩之一。当时威廉王子的女友凯特并不在这家夜总会中,威廉王子肆无忌惮之下,开始邀请27岁的帕丽斯到他的酒桌上一起共饮香槟酒。

24岁的哈里王子和他23岁的女友切尔西随后也加入了进来,几人痛饮到凌晨时分才互相交换手机号码,醉醺醺地离开了夜总会。

情挑威廉 气坏威廉女友凯特

从那以后,帕丽斯就一直和威廉王子保持着联系,她经常向威廉王子发送火热的手机短信,甚至邀请他到位于拉斯维加斯的夜总会中去参加彻夜狂欢派对。

声名狼藉的帕丽斯和威廉王子调情而威廉王子也热烈回应后,威廉王子的女友凯特相当恼火。

自称更爱哈里 艳女欲演三角恋?

针对帕丽斯情挑威廉王子的传闻,帕丽斯接受英国记者采访称,虽然威廉王子非常英俊,但事实上哈里王子才更加让她动心,如果两个王子中她非要挑选一人出嫁,她更愿意嫁给有点坏坏的哈里王子。

所以该引起警觉的不是威廉王子的女友凯特,而是哈里王子的女友切尔西。据消息来源称,听帕丽斯的语气,她显然很希望自己能上演一出“王室三角恋”。这名消息来源说:帕丽斯显然非常迷恋哈里王子,所以切尔西应该小心了。听帕丽斯的语气,就好像她现在正在一起王室三角恋的中心一样!”台文

神秘流产18次 只因体内缺叶酸

英国西洛锡安郡波尔比斯市27岁女子安吉拉·哈斯顿自从8年前生下儿子基伦后,一直想为基伦再生一个弟弟或妹妹当伙伴。可是在过去8年中,安吉拉每次怀孕到7周时,就会神秘地流产。

安吉拉在生下儿子后第一次怀孕7周时,神秘地遭遇流产。英国医生无法找出安吉拉为何流产的原因,所以安吉拉只能再次绝望地尝试怀孕,可每次她怀孕后,却总是在怀孕7周时不可思议地遭遇神秘流产。

在过去的8年中,安吉拉总共遭遇了惊人的18次流产,直到她第18次流产后,英国医生才终于找到了安吉拉频频流产的原因。一项血液测试显示,安吉拉的体内压根没有任何叶酸——这是一种重要的维生素B。

安吉拉说:医生对我说,当我生下儿子基伦后,我的身体就失去了生产叶酸的能力。医生告诉我,当孕妇怀孕7周时,正是胎儿的脊柱形成的时期,胎儿脊柱形成无法缺少叶酸的帮助,所以这是我为什么总是在怀孕7周时神秘流产的原因。”

当安吉拉再次怀上身孕时,医生通过注射往她身体中补充了足够的叶酸,这一次,安吉拉果然安全度过了怀孕7周的“流产危险期”,今年8月,

移植姐姐卵巢 不孕妹妹终怀孕

英国伦敦一名38岁女子从小就患有卵巢疾病,导致早期绝经,压根无法生育子女。

英国媒体没有透露这名接受全卵巢移植手术的女性的姓名,只说现年38岁的她生活在英国首都伦敦市。据悉,这名女子从15岁起就遭遇卵巢疾病,从而引发早期绝经。由于女性荷尔蒙激素过低,她还患上了骨质疏松症。当她和爱人共同生活后,她做梦都想生育一个自己的孩子,可是由于她压根无法排卵,所以生育子女只能是一个遥不可及的梦想。

不过,这名不孕女子却拥有一个健康的孪生姐姐,这个孪生姐姐已经生有两个孩子。为了圆妹妹一个当母亲的梦想,孪生姐姐毅然决定捐出自



安吉拉和奇迹女婴儿米娅·罗丝

“奇迹女婴”米娅·罗丝终于健康降临到了人世。

据英国医生称,孕妇产

连遭遇18次流产,可能创下了一项医学史纪录。

兰西

己的一只卵巢,将它移植到妹妹的体内,从而让她可以正常排卵生子。

去年初,这对孪生姐妹来到了美国密苏里州圣路易斯市不孕中心,由该中心的显微外科先驱谢尔曼·斯尔伯医生为她们俩实施了全卵巢移植手术。

斯尔伯通过先锋性锁眼手术,从捐赠者姐姐的体内取出了一只胡桃大小的卵巢,然后将这只卵巢植入了不孕的妹妹体内,捐赠卵巢上的每个微型血管全都成功进行了连接,从而可以确保妹妹体内的血液流向捐赠卵巢中。

斯尔伯医生称,由于卵巢血管直径只有三分之一毫米,所以连接每条血管的工作堪称是一项艰巨的挑战。

据悉,这名38岁的不孕女子接受全卵巢移植手术3个月后,移植的卵巢就开始正常排卵。当这名女子接受卵巢移植手术一年后,她惊喜地发现自己怀上了身孕!据悉,这名38岁的女子将于本周进行分娩,生下世界上第一个“全卵巢移植婴儿”!

这一先锋性全卵巢移植手术的成功,给至少10万名遭遇早期绝经的英国妇女带来了生育的希望,因为她们可以选择在接受化疗或放疗前,先将自己的健康卵巢取出体外冷冻起来,然后等癌症痊愈后,再将卵巢重新移植回自己的体内!

木子

戒烟处方药“畅沛”让英烟民频自杀?

英国药品与保健品管理局说,英10名戒烟者自杀身亡,相关数据显示,这可能与他们服用的非尼古丁戒烟处方药“畅沛”有关。已经有数千名英国戒烟者在服用畅沛后出现不良反应,数百人声称服药后产生精神问题。

戒烟药备受争议

英国《每日邮报》8日说,管理局网站数据显示,英国已有24人在服用这一药物后死亡,其中10人为自杀。网站还公布了产生不良反应的人数:2月为1811人,9月上升至3541人。这是英国官方首次揭示畅沛可能与自杀事件相关。畅沛是美国辉瑞制药有限公司生产的非尼古丁戒烟处方药,一直备受争议,因为这种药可能引发抑郁、自杀等严重精神问题。

英国现有近50万人服用畅沛戒烟,尽管还没有证据证明畅沛与任何死亡事件有直接关联,专家们还是担心这一药物

可能引发抑郁和情绪波动。药品监管机构因此提醒医护人员从现在起监测戒烟者服用畅沛后的反应,因为年底将有不少人希望戒烟成功。

诸多案例

去年4月,电视制片人奥默·贾马服用畅沛8周后割腕自杀,毒物学家称他可能受到了这一戒烟药副作用的影响;

去年11月,唐卡斯特市一名36岁男子服用畅沛13周后上吊自杀,丢下自己的两个孩子;《每日邮报》报道称,英国

有213人声称服药后曾有过自杀念头,407人表示自己正处于抑郁状态。

王礼陈(新华社供本报特稿)

半工半学难度大 英酝酿弹性大学

英国教育部门正在考虑改革高等教育制度,以适应当前实际情况,增强本国高校竞争力。英国媒体9日报道,创新、大学与技能大臣约翰·德纳姆已着手调研,可能借鉴美国经验,给本国高等教育注入更多“弹性”因素。

上学工作难兼顾

如今,英国越来越多高校学生从事兼职,既能积累实践经验,又能赚钱交学费。然而由于学校上课时间较为“刚性”,一些学生难以平衡上学与工作间关系,不得不放弃学业。

斯塔福德郡大学副校长克里斯廷·金说,高等教育费用不低,令学生“全日制学习与在职学习之间的界限受到侵蚀、变得模糊”。全日制学生中约有三分之二从事兼职工作。

假设某人一边工作、一边上学,打算用8年时间完成学业,4年后,这人可能想要生孩子、换工作或者搬家。如果因此说这人学业无成,我想这不太

公平吧。一个人完成4年学业,到头来却什么证明也没有,真是可悲。”

德纳姆提议,让学生能够享受弹性学时,这通常意味着半工半读;能在多家教育机构上学;在工作单位和大学所学内容均能获得正式认可。”

弹性安排假期

按照传统,大学每年放几次长假。如果取消这些假期,改为学生自主选择入学时间,那么从事兼职的学生就可获得更多回旋余地。德纳姆说,大学可以重新安排假期,留出时间供校内学者从事科研,同时继续发挥高等教育“开阔思维”这一传统作用。

德纳姆考虑借鉴美国教育体系中的学分制度。根据这种制度,学生按所修课程获得相应学分,即使一度中断学业,今后也可在原有基础上“再度起跑”,修够一定学分便能获得相应学位。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

进入“死亡之笼”与食人鳄“共舞”

你爱冒险吗?你够大胆吗?你想有一次惊心动魄的经历吗?澳大利亚达尔文市中心一家主题公园新开设项目“死亡之笼”,迎合爱冒险游客的心理。游客被关在一个透明笼中,与笼子一同沉入生活着凶猛咸水鳄的水池中,近距离体验“与鳄共舞”的感受。

近距离探险

头戴潜水镜、身着泳衣的游客需要先爬进2.7米高的“死亡之笼”,再与笼子一同沉入鳄鱼池,观看咸水鳄“肖普”。肖普”曾在与其他鳄鱼争斗时,被咬断了两条前腿。如果没有“死亡之笼”的安全保护,游客不可能有机会近距离观看到它。“死亡之笼”由抗撞击材料制成,虽然它体积庞大,不可能被鳄鱼咬住,但笼体上几道深深的鳄鱼牙划痕会让人看起来心惊胆战。

沉入水中后,游客与凶猛的“肖普”中间仅隔着一块4厘米厚的透明防护墙,这种真实的恐惧感让很多寻求刺激的游

客趋之若鹜。

凶猛食人鳄

达尔文市居民马克·克莱顿在水中与咸水鳄面对面接触了近20分钟,他激动地说:“这就是这感觉!”

克莱顿说,他曾潜水看过鲨鱼等大型动物,但从未与凶猛的鳄鱼如此接近,近距离观看这么大的咸水鳄真让人兴奋”。成年雄性咸水鳄平均身长4.8米至5.5米,重770千克。最大者体长超过7米,体重超过1.5吨。它是一种凶猛的大型鳄鱼。在澳大利亚,咸水鳄曾有食人甚至袭击船只的记录,故又称为“食人鳄”。

体验价55美元

不久之后,一只名叫“伯特”的咸水鳄也将加入到这个项目中,它曾在电影《鳄鱼邓迪》中出演角色,还差一点吃掉影片中的工作人员。“死亡之笼”负责人迈克·斯科特说,这个新项目今年7月开放,游客体验一次约需55美元。

新华社 熊娟